

4.25
FRIDAY
雅歌
3:1-11

耶路撒冷的女子們哪，請答應我，指著羚羊和母鹿發誓，你們不吵
醒我們，不干擾我們的愛情。（歌3:5）

不干擾愛情

網路或戲劇中常見「橫刀奪愛才是愛」或「不被愛的那個才是第三者」，這些觀念極具誤導性。愛情不該建立在競爭或比較之上，而應是互屬與承諾。兩人長時間相處，難免發現熱戀期末察覺的問題，有些人願意面對並調整，但也有人沉迷過去的悸動，忽略當下的經營，讓第三者有了機會。

除了「橫刀奪愛」或「喜新厭舊」，外界影響亦不可忽視。當關係遇到困難，我們都渴望尋找支持，若能幫助我們理性面對問題，那是可貴的。但若在「搧風點火」的言論下，只看到對方的錯，而不自省，關係將更難修復。

「不干擾我們的愛情」（雅歌3:5）也提醒我們思考關係的建立與定義。有些人認為「官宣」（官方宣布）才是確立感情的方式，彷彿愛需要外界認可才能成立。然而，愛情應尊重彼此的步調，讓感情在適當時機自然成長，而非只是為了外界期待驅動。真正健康的關係，來自內在成熟與雙方珍惜，而非戲劇性的情節或外界認可。當我們明白這點，才能理解雅歌所展現的愛——自由、真誠、不受外界干擾的愛。

「愛對焦」點亮兒少保護之路 展望會啟動珍愛小學堂



台灣世界展望會台南中心於1月21日舉辦「愛對焦：珍愛小學堂」兒少保護教育方案。活動引導學員認識身體自主權，並加強對性別關係的正確觀念，學習保護自己、尊重他人。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

教導我們愛的主，求祢教導我在祢的
引導下，與人以愛相待，彼此珍惜與成全
的關係。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。



今天我學到的單元：